



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

28 июня
СУББОТА 2008

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником юности!

Губернатор Валерий Гаевский поздравил юношей и девушек Ставрополья с Днем молодежи. В тексте обращения говорится:

«Уважаемые юные ставропольцы!

День молодежи России - это настоящий праздник будущего. Он символизирует единство и творческую энергию подрастающей смены, её стремление к счастливой жизни и реализации своего потенциала, утверждает активную гражданскую позицию юных граждан России.

Современная молодежь способна сказать свое несомое слово в экономическом и общественно-политическом подъеме, на котором сегодня находится страна и Ставропольский край. Ей под силу решать многие масштабные и сложные задачи, стоящие перед обществом.

Он пожелал юношам и девушкам Ставрополья благополучия, удачи и воплощения самых смелых планов!

От имени депутатов Государственной Думы Ставропольского края молодежь края сердечно поздравил председатель Государственной Думы Ставропольского края Дмитрий Еделев.

- Уважаемые друзья!

Молодость - это чудесная пора светлых надежд и дерзких планов, наполненная вдохновением и романтикой. Но это и время выбора профессии, жизненных целей и ценностей. А значит, время ответственных решений, от которых зависит судьба каждого из вас, завтрашний день Ставрополя и России.

Вам определить дальнейшее развитие науки и производства, культуры, нравственности, духовности. И мы верим, что достоянием предшествующих поколений вы распорядитесь достойно.

С праздником вас, молодые. Пусть ваша жизнь будет интересной и благополучной, пусть сбудутся все ваши мечты!

◆ В Госдуме края

Ставрополь станет новатором

Под председательством Дмитрия Еделева состоялось очередное, 19-е заседание Государственной Думы Ставропольского края. В его работе приняли участие губернатор Ставрополья Валерий Гаевский, главный федеральный инспектор по Ставропольскому краю Андрей Руцинский.

До утверждения повестки дня Дмитрий Еделев от имени краевого парламента поздравил начальника Управления федеральной службы безопасности по Ставропольскому краю Евгения Назарова с 90-летием образования органов безопасности в крае. Спикер пожелал чекистам Ставрополья успехов в их ответственной службе.

А потом депутаты приступили к рассмотрению основной повестки заседания.

Один из центральных ее вопросов - внесенный Правительством края законопроект, излагающий изменения мер социальной поддержки краевым льготникам. Льготы, предоставляемые в натуральном виде, предлагаются заменить на ежемесячные денежные выплаты.

Проект закона участникам заседания представил министр труда и социальной защиты населения края Алексей Карабут. Он отметил, что разработка документа связана с изменениями нормативно-правовой базы страны. Переход от натуральных льгот к денежным выплатам сейчас является актуальным вопросом и для других регионов России.

Размер компенсаций должен составить от 900 до 1200 рублей - в зависимости от того, к какой категории принадлежит льготник. Этую помощь люди будут получать ежемесячно, непосредственно в свой кошелек.

(Окончание на 3-й стр.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

По принципу социальной справедливости

Губернатор Валерий Гаевский принял участие в девятнадцатом заседании Государственной Думы Ставропольского края.

В числе других на заседании рассмотрены и принят в первом чтении закон Ставропольского края № 143-4 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Ставропольского края по вопросам предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан», внесенный из рассмотрение губернатором и правительством края.

Новые акценты в государственной социальной политике, направленные на повышение качества жизни россиян, заставляют и в регионах задуматься о том, что и как сделать, чтобы людям жилось лучше.

◆ 20 июля - выборы главы МО Советский сельсовет

Благодарность

От всей души выражаем глубокую благодарность искреннюю признательность всем руководителям сельхозпредприятий и фермерам муниципального образования «Советский сельсовет» за оказание безвозмездной финансовой помощи в вопросах экстремации, доставки и перевозки трагически погибшего год назад в г. Нижневартовске Тюменской области нашего сына Белякова Николая Михайловича.

Отдельное родительское спасибо депутату муниципального образования «Совет-

ской сельсовет» Кошебинскому Сергею Леонидовичу. Накануне годовщины смерти сына я обратилась к нему с просьбой о помощи, и он сразу откликнулся на нашу горю, все организовал, лично вылетел на место трагедии и вернул покойного на свою родину. 19 июня прошло перезахоронение тела сына. Мы с мужем в преклонном возрасте, и горечь утраты будет с нами всегда, но есть могила, на которую мы теперь можем прийти.

Низкий Вам поклон, добрые люди! И храни Вас Бог!

Семья БЕЛЯКИХ, с. Советская.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).



«Крепка семья – крепка Россия»

Так назывался прошедший в ДК им. С.М. Романко праздник, на котором чествовали лучшие семьи района. И по-другому, наверное, не скажешь: все мы родом из семьи, именно в ней закладываются характеры, передаются традиции. Счастливы и крепки семьи - благополучна и крепка страна.

- Пусть Год семьи поможет возрождению лучших семейных ценностей, - открывая праздник, сказал глава районной администрации Петр Кожин. - Сегодня успешно реализуются программы поддержки семьи, а коэффициент рождаемости - самый высокий за последние 15 лет. Хорошая тенденция наметилась и у нас в районе: впервые рождаемость превысила смертность.

Петр Васильевич вручил всем семьям подарки. Самый большой подарок - телевизор - достался самой большой семье из станицы Марынинской. Ольга Николаева и Адалат Мурадов (на снимке на переднем плане слева) стали опекунами в общей сложности 14-ти детей-сирот. Четверо уже выросли и живут самостоятельной жизнью, двое создали собственные семьи. Сегодня Ольга и Адалат опекают 10 мальчиков и девочек, старшему

из которых 14, а младшему - четыре года. Марынинскую представляла еще одна дружная и творческая семья - Мельниковы. Практически все они работают в стационарном Доме культуры Рапса - режиссер народного театра «ТеМа», а по совместительству певица, актриса, декоратор, швея и замечательная мать. Старшая дочь Веря, шьет костюмы и поет в хоре, младшая, Марина, играет на фортепиано. Зять, Владимир Гуринцов, киномеханик и руководитель театра пародий (одна была продемонстрирована). Внуки Лера и Насти играют в театре, поют. Ну а глава семьи Михаил Мельников - художественный руководитель ДК, а кроме того - прирожденный актер, конферансье и пародист. Он-то и представлял всю семью, да еще в стихах собственного сочинения.

(Окончание на 2-й стр.)

Правила знают

«Движение дорожное должно быть осторожное» - так назывался спортивный праздник, прошедший в пришкольном летнем лагере «Ромашка» второй школы. Организовали и провели его вожатая Мария Фролова и начальник лагеря Светлана Кейних.

Две команды, «Автодор» и «Светофор», приняли участие в различных конкурсах. Ребята разгадывали кроссворды, демонстрируя свое знание правил дорожного движения, называли дорожные знаки и комментировали дорожные ситуации, в которых действовали сказочные персонажи. Болельщикам тоже пришлось блеснуть эрудицией, разгадывая загадки. А учитель физкультуры Валерий Марченко провел спортивные эстафеты, среди которых были игра «Водитель и пассажиры» и фигуристическое велосипедное вождение.

Строгое жюри, в состав которого вошла инспектор ОГИБДД по пропаганде Елена Романова, подвело итоги. Победила, хоть и с небольшим отрывом, команда «Автодор», за что награждена почетной грамотой.

(Соб. инф.)

◆ Мнение

Деньгами - не надо!

В номере 43 за 28 мая под этой же рубрикой было опубликовано интервью с начальником отдела Управления труда и социальной защиты населения района Татьяной Хорольской, где шла речь об одобрении краевой Думой законопроекта, предлагающем заменить «натурализм» льготы региональным льготникам фиксироваными денежными выплатами.

Естественно, предлагаемое новшество вызвало живой интерес тех, кого оно не касается, - ветеранов. Как сообщила нам ветеран труда из Комсомольска Мария Юдинина, у них в поселке под председательством Валентины Набережной состоялось заседание Совета ветеранов. Собравшиеся обсудили предлагаемую замену и решили ни в коем случае на нее не соглашаться. «Очередное нарушение. Пусть депутаты на себе эксперименты проводят», - постановили пенсионеры.

Вопрос предоставления льгот и социальных норм по отдельным видам социального обеспечения был рассмотрен и на заседании президиума Кировского районного Совета ветеранов. По словам председателя Совета Михаила Андриенко, разговоршелся довольно остро. «Предлагаемые за все про все 800 рублей не покроют даже расходов на оплату коммунальных услуг, стоимость которых постоянно растет. Повышаются цены и на телефон, и на проезд. При нынешней инфляции через два года те же 800 рублей, вполне возможно, будут равняться стоимости килограмма колбасы», - сказал Михаил Леонтьевич и добавил, что копию принятой резолюции президиум направил сразу по трем адресам: губернатору края Валерию Гаевскому, председателю Государственной Думы Дмитрию Еделеву и министру труда и социальной защиты населения края Алексею Карабуту.

В резолюции ветераны убедительно просят председателей им льготы оставить в «натуральном» виде. Их мнение не поколеблено и внесено депутатами поправку: увеличение суммы ежемесячной выплаты с 800 до 1200 рублей: надо дать право выбирать, что предпочесть: фиксированную выплату или социальный пакет.

(Соб. инф.)

Крепка семья – крепка Россия

(Начало на 1-й стр.)

Станица Старопавловская делегировала на праздник семью Серковых (на снимке). Светлана и Александр – предприниматели и работодатели, их хлеб «От Сан Саныча» знают во всем районе. Они построили дом, растят двух сыновей и лапочку-дочку. Сыновья хорошо учатся, увлекаются военно-спортивными и туризмом. Они-то и рассказывали о своей семье сказку в стихах.

Целый видеосюжет о семье Пудченко подготовил Коммак. Глава семьи Сергей учился со своей избранницей Ириной в параллельных классах. Спортсмен, кормог, бригадир ученической бригады, воин-интернационалист. С женой создали крестьянско-фермерское хозяйство, имеют двух детей: Ирину – инженер-химика, Александра сладят экзамены на туберкулезного врача.

А вот Лариса и Михаил Голубец из Орловки знакомы с первого класса и уже 14 лет состоят в браке. Всю «положенную программу» выполняют на «отлично»: построили дом, посадили сад, растят двух сыновей.

В поселке Комсомолец все уважают Анатолия и Валентину Лозиновых. Оба трудились в совхозе, она – свинопакой, он – водителем комбайнером, имея по ордену Трудовой Славы, двух детей, трех внуков и праправнуку Аришу.

Елена Скрипникова поет, пишет стихи, ведет большую воспитательную работу. Много лет трудится она в Зольской начальной школе, по ее стопам пошли и старшая дочь Наталья. Сыгнувшись восьмом классе, а муж Юрий, как и положено настоящему мужчине, мастер на все руки.



15 лет исполнилось в этом году семье Михайловой. Татьяна – бухгалтер, Леонид – профессиональный художник (его великолепные пейзажи были представлены в зале на выставке) и хорошо поет, работают оба в Горнозаводском Доме культуры, растят двух сыновей.

А Виктор и Светлана Алехины из Фазанного отметили в этом году золотую свадьбу. До сих пор живут душа в душу, вместе здорово поют под гармошку, а хозяйка еще и большая рукодельница, мастерица вязать и вышивать. Она же не только гармонист и барабанщик, но и самодельный художник. Вырастили троих детей.

В Советской все знают и уважают семью Петренко. Людмила 36 лет заведовала детским садом, выпустила сотни детей. Сейчас она депутат местного сельского совета, имеет звание почетного донора России, является ветераном труда. С удовольствием поет

вместе с мужем. Александр – библиотекарь-профессионал, до сих пор работает в детском саду «Ромашка». За время срочной службы в Батумском погранотряде удостоен медали «За отличие в охране государственной границы СССР». Около 20 лет отработал в районном отделе внутренних дел, имеет медаль «За трудовую доблесть» и другие награды.

Семьи вышли на сцену, получили аплодисменты зрителей и цветы от Совета муниципального района. Атмосфера в зале царила настоящему праздничная и необыкновенно теплая. Все как-то замечательно и очень удачно совпало: и сценарий, и ведущие, и яркие, искрометные номера государственно-ансамбля песни и пляски «Терские казаки». А главное – каждая из семей каким-то непостижимым образом сумела передать всем частичку своей любви и тепла.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ В Госдуме края

Благо детей - наше общее дело

24 июня в Государственной Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи, посвященное вопросу «О состоянии и мерах по совершенствованию профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних».

Заседание проводил заместитель председателя комитета Сергей Фоминов. На обсуждение стола актуального вопроса были приглашены представители краевых министерств, ведомств, комиссий по делам несовершеннолетних.

Сергей Фоминов отметил, что даже при наличии законов, правовых актов, органов, которые занимаются проблемами неблагополучных детей, положение дел существенно не меняется к лучшему. Так, на 1 января 2008 года в крае на учете состояло около 10 тыс. неблагополучных детей, в том числе в комиссиях по делам несовершеннолетних – почти 4,5 тыс. человек, из них безнадзорных – 1722, беспризорных – 63, совершивших правонарушения – 2205 человек, употребляющих спиртные напитки и наркотики 672, осужденных условно – 382 человека. Комиссиями по делам несовершеннолетних Ставропольского края передано 684 дела в суд на лишение родительских прав. А по данным Российского детского фонда, в течение года после выхода из сиротских интернатов треть выпускников становятся преступниками, пятая часть не имеет определенного места жительства, каждый десятый совершает самоубийство. Все эти цифры, конечно, очень

тельствуют об отсутствии механизмов социального сопровождения молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации после достижения совершеннолетия.

Заслушав и обсудив сообщения участников заседания, комитет отметил, что в данном направлении ведется активная работа: создана необходимая нормативно-правовая база, впервые в бюджете Ставропольского края на 2008 год предусмотрены средства на подготовку выпускников школ из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей к поступлению в высшие и средние специальные учебные заведения. Помимо этого, Сергей Фоминов подчеркнул, что принятые меры по кадровому укреплению муниципальных и поселковых комиссий по делам несовершеннолетних, созданию детско-юношеских военно-патриотических объединений, подростковых клубов.

Депутатами и участниками заседания обсуждалась необходимость создания новых специализированных учреждений, работающих с «проблемными» детьми (так, сейчас по краю их 17, а должно быть 60). Комитету Ставропольского края по делам молодежи было рекомендовано разработать сис-

тему критериев к категории семей «находящихся в социально опасном положении», сформировать из них единую базу данных. Правительству Ставропольского края было рекомендовано рассмотреть вопросы о создании краевого центра социальной реабилитации наркодавших детей, о целесообразности включения включения в социальную политику по делам несовершеннолетних и защите их прав при краевом Правительстве, а также сформировать специальные координационные комитеты по работе с неблагополучными детьми. Органам местного самоуправления, комиссиям по делам несовершеннолетних, советам ветеранов, молодежным формированиям – ввести в практику «институт наставничества», с закреплением за каждым молодым человеком персонального «наставника» из числа авторитетных и уважаемых граждан города (села), членов трудового коллектива с добровольным принятием ими обязанностей по воспитанию подопечного. А призыв депутатов комитета к средствам массовой информации гласил – активизировать освещение материалов, способствующих возрождению престижа семьи, семейных ценностей, пропаганде здорового образа жизни.

Управление информаций и общественных связей ГДСК

◆ В прокуратуре района

Соблюдать права инвалидов

В соответствии со ст. 17 Конституции РФ в Российской Федерации признаются и гарантируются права и свободы человека и гражданина.

В ходе проведения прокуратурой района (в мае 2008 года) проверки соблюдения прав инвалидов на обеспечение беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры, предусмотренных ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ», органами местного самоуправления, соответствующими предприятиями, учреждениями, организациями Кировского района были выявлены нарушения его требований.

Согласно ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов» Правительство Российской Федерации, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления и организации, независимо от организационно-правовых форм, создают условия инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, спортивным сооружениям, местам отдыха, культурно-зрелищным и другим учреждениям).

Проверкой установлено, что, вопреки требованиям статьи 15 Закона № 181-ФЗ администрациями муниципальных образований станицы Маринской, Орловского, Новосрединского, Горнозаводского, Зольского, Старопавловского, Советского сельсоветов условия для беспрепятственного доступа инвалидов к социальным объектам не созданы.

В нарушение ст. 15 Закона № 181-ФЗ условия для беспрепятственного доступа в здания Ново-

павловского почтамта, сельских отделений почтовой связи (Зольская, Маринская-1, Маринская-2, Фазаньи, Новосрединское, Орловка, Старопавловская, Крупской, Ульяновский, Горнозаводское), а также в здание территориального (межрайонного) отдела № 9 управления Роснедвижимости в Ставропольском крае инвалидам, использующим кресла-коляски, не созданы.

Как следует из положений ст. 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», муниципальные расходы на создание условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктуре осуществляются в пределах ассигнований, складывающихся на эти цели в бюджетах всех уровней.

В нарушение указанного Закона администрации муниципальных образований станицы Маринской, администрации Советского, Зольского, Орловского сельсоветов ассигнования на вышеуказанные муниципальные расходы на 2008 год не предусмотрены.

Данные нарушения влекут за собой нарушение прав инвалидов на обеспечение беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.

По результатам проверки прокурором района внесены представления об устранении нарушений Закона № 181-ФЗ начальнику Ново-павловского почтамта, главе администрации станицы Маринской, главам Орловского, Новосрединского, Горнозаводского, Зольского, Старопавловского, Советского сельсоветов, и о начальнику территориального (межрайонного) отдела № 9 Управления Роснедвижимости по Ставропольскому краю.

Сергей ФИЛЮШКИН, прокурор района, младший советник юстиции.

◆ Спорт

Кубок остался в поселке

В пятый раз прошел в поселке Комсомолец турнир по футболу, посвященный памяти Александра Клименко.

Александр Семенович 32 года руководил в поселке гаражным предприятием. Его уважали, и нему, как в «секретарю помощи», обращались в любое время дня и ночи, а его профессиональным талантам восхищались даже работники ГАИ. На предприятии проводились семинары красного значения. Большое внимание уделял А. Клименко развитию спорта и воспитанию молодежи. В гараже были бильярдная комната, душевые кабинки – для сельской местности просто отличные условия. Да и сам гараж был чистотой, и транспорт выстраивался точно на парад. Неудивительно, что учредить переходящий кубок в его честь предложили имени коллеги Александра Семеновича.

Проходил праздник на стадионе, встретившим жителей и гостей кипенно белым ограждением и разевающимися флагами. Стадион и прилегающая территория радовали чистотой и зеленою гладью травы. Все здесь было предусмотрено для отдыха взрослых и детей, ведь игры с детьми стали неотъемлемой частью футбольных матчей. Проводили игры работники Дома культуры. А перед началом

из них – «Ника» – из города Георгиевска. Эта команда под предводительством Александра Левченко постоянно участвует в розыгрыше и не раз становилась обладательницей переходящего кубка. Остальные команды были свои, поселковые. Среди них – «Ветеран» – достойный пример спортивного задора и мужества для молодых. «Юниор» отвечает своему названию – это юношеская сборная поселка. Тренирует ее Михаил Щербина, а позглавляет его внук, Евгений

польском государственном аграрном университете «Факел» и завоевал первое место, а с ним переходящий кубок, почётную грамоту и денежный приз в размере трех тысяч рублей.

Второе и третье места с соответствующими денежными призами достались «Ветерану» и «Нике». Лучшими игроками признаны Максим Никулин, Сергей Алеев, Александр Гороловский и Вячеслав Ефименко. Все они награждены почетными грамотами.

Галина КЛИМОВА.



◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Ставрополь станет новатором

(Начало на 1-й стр.)

По предложению председателя комитета краевой Думы по социальной политике Ивана Ульянченко, закон принят только в первом чтении. Документ будет опубликован в средствах массовой информации, что и станет началом широкой общественной дискуссии. Участие в ней могут принять все заинтересованные. Предложения и замечания общественности важны для подготовки документа к окончательному рассмотрению во втором чтении – на июльском заседании Думы.

Депутаты единогласно проголосовали за принятие закона о некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления. Его суть: в городских округах и муниципальных районах теперь может быть применена пропорциональная (то есть, по партийным спискам) система местных выборов. Для этого депутаты районных и городских Советов должны внести соответствующие изменения в свои Уставы.

Однако первым новатором в соответствии с законом станет краевая центр. По словам председателя думского комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Сергея Герло, политическая активность жителей, темп общественной жизни города показывают готовность Ставрополя к проведению выборов в органы местного самоуправления по пропорциональному принципу. Это соответствует проводимому в стране курсу на развитие политической системы, на повышение роли, активности и ответственности партий.

Утвержден текст обращения краевых депутатов к председателю Правительства России В. В. Путину, председателю Фе-

деральной Думы Б. В. Грызлову, председателю Совета Федерации С. М. Миронову.

В документе идет речь о растущих расценках на услуги по подписке и доставке периодических изданий, из-за чего страдают подписчики, а также редакции газет и журналов, особенно местных. Как следует из слов председателя комитета краевой Думы по массовым коммуникациям, коммуникационным технологиям и средствам связи Елены Бондаренко, предложение депутатов – из федерального бюджета дотировать почтовикам их расходы по проведению подписки и доставке населению местных общественно-политических газет.

Также на заседании рассмотрено исполнение краевого бюджета и бюджета краевого фонда обязательного медицинского страхования в 2007 году. Депутаты проголосовали за внесение поправок в закон об охоте и охотниччьем хозяйстве. Во втором чтении принят закон о пчеловодстве.

Приятно решение о переводе депутата Евгения Григорьева на работу в Думе на постоянной профессиональной основе.

Рассмотрен ряд других вопросов.

Впервые заседания состоялся брифинг губернатора края с представителями средств массовой информации. Общаются с журналистами, Валерий Гаевский выразил признательность депутатам за единодушную поддержку закона о некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления. Было отмечено, что этот документ нацелен, в частности, на установление здоровой конкуренции между партиями в регионах, на сокращение бюджетных расходов, связанных с проведением выборов.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Чтобы было с кого спросить

Позиция В. Гаевского по внесенному на рассмотрение в Думу губернатором и правительством края законопроекту «О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае»

– Мне кажется, мы очень своевременно инициировали рассмотрение данного вопроса.

Напомню, что декабрьские выборы в Госдуму страны впервые проводились по так называемой пропорциональной системе. Центральная избирательная комиссия сейчас готовит новый свод предложений от российских партий по оптимизации выборов. Многие субъекты Федерации (Саратовская, Волгоградская, Архангельская области, из близких соседей – Краснодарский край) уже реализуют принципы пропорциональной избирательной системы в своем региональном выборном законодательстве.

Ставропольский край тоже не хотел бы оставаться в хвосте этого процесса.

Общий тренд такой: идет усиление роли политических партий в социально-политической жизни страны. Общество задумывается о

том, чтобы победители избирательных кампаний брали на себя политическую ответственность по результатам выборов. Чтобы были ответственные силы, с которых можно спросить в случае чего.

В целом, как отмечено в последнем Послании Президента страны, новый порядок выборов не только усиливает влияние партий на формирование демократической власти, но также способствует росту конкуренции между ними. И мы за то, чтобы здоровая конкуренция партий была, в том числе в регионах.

Принятие предложенного мною законопроекта как раз стимулирует такую конкуренцию. Пропорциональная система побуждает партии к выработке долгосрочного курса, к качественной кадровой политике. Иными словами – к самоусовершенствованию.

На уровне городских округов и муниципальных районов теперь

может быть утверждена пропорциональная система (на усмотрение местных представительных органов). А город Ставрополь как главный город края первым войдет в пропорциональную систему уже на октябрьских выборах и сможет определиться по «проходному барьера».

Я уверен, региональные отделения партий будут приветствовать эти новации.

А для налогоплательщиков важно то, что закон не требует дополнительных бюджетных расходов и что нам, к примеру, не нужно будет назначать дополнительные выборы и тратить на это деньги в случае ухода депутата-одномандатника (как это часто бывало). Мы экономим деньги, и это немаловажно.

Я благодарен депутатскому корпусу Государственной Думы Ставропольского края за поддержку такой позиции.

Как готовы к ЧС

Губернатор края Валерий Гаевский встретился с заместителем министра по делам ГО и ЧС РФ, генерал-полковником Александром Чуприяном, начальником Южного регионального центра МЧС РФ Александром Колупаевым и начальником Главного управления по делам ГО и ЧС по Ставропольскому краю Игорем Одером. Предметом разговора стала прошедшая с 16 июня с.г. плановая инспекционная проверка края по линии МЧС России, проводимая раз в пять лет.

Проверкой затрагивались вопросы осуществления главным управлением МЧС России по Ставропольскому краю возложенных на него задач в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. Ее итоги будут доложены в Москву министру МЧС РФ Сергею Шойгу, и в предварительном виде они обсуждены в ходе состоявшейся встречи у губернатора края.

Валерий Гаевский выразил особую обеспокоенность по готовности края к паводковым подтоплениям и «залповым» сбросам воды из водохранилищ, напомнил собеседникам события наводнения 2002 года и недавнюю ЧС в г. Невинномысске.

Еще одной темой переговоров стала работа Национального центра управления в кризисных ситуациях МЧС, где осуществляется мониторинг и отслеживание ситуации в регионах в режиме реального времени. Выражена обоюдная заинтересованность сторон в отложенной работе систем антикризисного центра по отношению к территории Ставропольского края.

Подготовка пограничников

Губернатор края Валерий Гаевский встретился с начальником Голицынского пограничного института ФСБ России, генерал-майором Владимиром Городинским и начальником Ставропольского филиала института, полковником Анатолием Кунаковским по их просьбе.

Филиал пограничного института был образован в Ставрополе распоряжением Правительства РФ от 25.03.2008 г., в настоящее время здесь осуществляется прием документов от абитуриентов, а с 15 июля начнутся вступительные испытания. Это учреждение будет готовить юристов и техников связи со средним специальным образованием. Первый набор составит 100 человек, и сейчас документы поступают не только от ставропольцев, но также из других субъектов Южного федерального округа. Кроме того, на Ставропольском филиале будут замыкаться четырех южных пограничных учебных центра.

Обсуждались вопросы развития материально-учебной базы филиала пограничного института, они вместе вспомнили сложный период 1990-х гг., когда пограничники только обустраивались на Ставрополье, и, кроме того, глава края внес предложение подписать с Голицынским пограничным институтом соглашение о сотрудничестве в отборе подготовленного абитуриентов.

Когда придет помощь?

Реализация краевого закона о государственной социальной помощи населению вызывает тревогу. К такому выводу пришли участники депутатского рейда, который был проведен в Новоалександровском районе комитетом Государственной Думы Ставропольского края по социальной политике.

Участники рейда во главе с председателем комитета Иваном Ульянченко и депутатом по Новоалександровскому избирательному округу № 16 Виктором Дубиной провели рабочее совещание с представителями министерства труда и социальной защиты населения, руководством муниципального района, управления соцзащиты. А также посетили ряд профильных учреждений.

Представителей Думы интересовало, как обстоит дело с исполнением закона о государственной социальной помощи населению. Напомним, он был разработан краевыми депутатами и принят в конце прошлого года.

Закон предполагает оказание социальной помощи в денежной или в натуральной форме малоимущим одиноким гражданам и семьям, которые оказались в трудной жизненной ситуации по независящим от них причинам. К примеру, это одиночко проживающие, которые не могут работать и которых некому содержать. Либо когда в семье есть другие тру-

доспособные, но они являются безработными. Закон четко прописывает все критерии. И в то же время он дает возможность органам, назначающим государственную социальную помощь, учитывать конкретную ситуацию.

Меры поддержки должны предоставляться за счет бюджета края по адресному принципу, на основании заявления гражданина.

На Ставрополье немало тех, кто согласно закону может рассчитывать на получение помощи – 620 тысяч человек, или около 23% населения. Вполне естественно, что депутаты озабочены тем, как оказывается поддержка.

Итоги изучения одновременно разочаровали и встревожили законодателей. Закон вступил в силу более полугода назад. Но порядок его реализации министерством труда и соцзащиты края был утвержден только в мае.

Движение средств от государства к людям дан «зеленый свет». Но довольно поздно. Вдобавок остается нерешенным целый ряд организационных вопросов. Например, о том, как действовать структурам, которым предстоит обеспечивать исполнение закона на местах. Как им построить

работу с заявителями, как вести учет документов, как координироваться с другими органами? В районах и поселениях эти и другие вопросы пока толком не обсуждались. А значит, потребуется еще какое-то время для того, чтобы закон начал эффективно применяться.

Ситуация весьма тревожная, – отметил Иван Ульянченко. В нынешнем году для обеспечения социальной помощи в краевом бюджете предусмотрено 15 миллионов рублей. Эта сумма досталась непросто. Краевые депутаты в свое время с трудом добились увеличения расходов, которые изначально планировались куда более скромными. Но в итоге в течение почти полугода и люди не получали поддержку, и деньги были как лежачий камень.

Иван Ульянченко признает, что у непростой ситуации есть объективные причины. Но это не повод для расслабления. В первоочередных планах у комитета – развернуть тесное сотрудничество с министерством труда и соцзащиты, с органами местного самоуправления, чтобы в ближайшее время закон наконец заработал. Чтобы помочь в полном объеме была направлена тем, кто в ней нуждается.

Управление информации и общественных связей ГДСК.

Помилования не заслужили

В краевом правительстве состоялось четвертое в текущем году заседание комиссии Ставропольского края по вопросам помилования, на котором рассмотрены прошения четырех осужденных о помиловании.

Возраст обратившихся лиц от 22 до 47 лет. Все они проживали в Ставропольском крае. Одни из них учился, двое работали и один длительное время общественно-полезной деятельностью не занимался.

Двое из указанных осужденных находятся в местах лишения свободы за совершение убийства, сопряженных с разбоем и вымогательством, и двое – за грабежи. Трое из обратившихся лиц ранее привлекались к уголовной ответственности, двое из которых четыре и шесть раз, и к ним уже проявлялась гуманность в виде условного осуждения, амнистии и условно-досрочного освобождения от наказания, но они не оправдали оказанного доверия и вновь совершили тяжкие преступления.

Трое из обратившихся лиц от-

были в местах изоляции от общества 1/3 и одни – 1/4 назначенного судом срока наказания.

Двое из осужденных болны хроническими заболеваниями, один из которых признан инвалидом.

В отношении двух лиц имеются ходатайства об их помиловании от родственников и представителей общественности.

Двое осужденных в местах лишения свободы характеризуются отрицательно и двое – положительно. Администрации учреждений исполнения наказаний не поддерживают ходатайства о помиловании ни одного из указанных лиц.

Комиссия, повстречавшись с осужденными, их родственниками, потерпевшими, представителями администрации учреждений исполнения наказаний и общественности по прежнему месту жительства обратившихся лиц, внесла предложение губернатору Ставропольского края о нецелесообразности применения акта помилования в отношении всех обратившихся лиц.

Готовимся к Госсовету

Губернатор края Валерий Гаевский провел совещание по предполагаемому проведению Госсовета Российской Федерации в Ставропольском крае.

В обсуждении готовности Ставрополья принять гостей, представляющих всю вертикаль власти страны и все субъекты, участвовали члены правительства края, руководители федеральных и территориальных органов исполнительной власти, администрации Кавказских Минеральных Вод, городов

курортов региона, ответственные краевые министерства и ведомства.

В числе главных тем состоявшегося разговора: финансирование мероприятий по подготовке приема гостей, реконструкция аэропорта «Минеральные Воды», приведение в порядок автомобильных дорог и благоустройство городов Кавминвод.

В. Гаевский акцентировал внимание на том, что проведение Госсовета на территории края – ответственная и почтная миссия.

Голодовка главы

С. Н. Потаповым переговорил заместитель председателя Правительства края Юрий Белолапенко. В результате достигнута договоренность о прекращении голода. Ю. Белолапенко предложил главе сельсовета встретиться в г. Ставрополе и сообща обсудить вопросы нормализации жизни поселения.

Губернатор Валерий Гаевский ознакомился с письмом голодающего и дал жесткие указания своим подчиненным разобраться в ситуации.



ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГЕОРГИЕВСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ «ИНТЕГРАЛ»
ГАРАНТ КАЧЕСТВА И ПРЕСТИЖА

Лицензия А №149570 от 15.06.2004 г.

Свидетельство о государственной аккредитации СП №003165 от 23.06.2004 года

Колледж проводит в 2008 году набор

на бесплатной основе студентов по специальностям:

на базе 9 классов:

- 080501 – Менеджмент (оператор ЭВМ, менеджер)
- 210308 – Техническое обслуживание и ремонт радиоэлектронной техники (монтажник РЭА и приборов, техник)
- 230105 – Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем (оператор ЭВМ, техник)
- 260502 – Технология продукции общественного питания (повар, кондитер, официант-бармен, технолог)
- 260504 – Технология консервов и пищеконцентратов (лаборант-аналитик, технолог)
- 140613 – Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, техник)

и учащихся по профессиям (по собеседованию) на базе 9 классов:

- 2.13 – Токарь
- 38.9 – Коммерсант в торговле (контролер-кассир), продавец продовольственных товаров, агент коммерческий

на базе разноуровневого (коррекционного) образования, со сроком обучения 1 год:

13 – Кондитер

По заочной форме обучения студентов на базе 11 классов по специальностям:

060704 – Дошкольное образование

260502 – Технология продукции общественного питания

080110 – Экономика и бухгалтерский учет

Учащиеся в период учебы обеспечиваются бесплатным питанием, общежитием, студентам выплачивается стипендия.

Для призывающих, поступающих на базе 9 классов, предоставляется отсрочка от службы в Российской армии.

34.2 – Повар-кондитер (изготовитель пищевых полуфабрикатов, официант-бармен)

1.7 – Машинист холодильных установок (слесарь монтажно-испытательных работ, специалист по системам кондиционирования)

на базе 11 классов со сроком обучения 1 год:

34.2 – Повар

34.9 – Изготовитель хлебобулочных изделий

на базе 11 классов со сроком обучения 1 год:

34.2 – Повар

34.9 – Изготовитель хлебобулочных изделий

на базе 11 классов со сроком обучения 1 год:

34.2 – Повар

34.9 – Изготовитель хлебобулочных изделий

◆ Во саду ли, в огороде...

Помидоры

Перед посевом семян готовим грунт: земля - 10 л (ведро), 3 кг перегноя, стакан древесной золы, ложка суперфосфата, 1/3 ведра песка. Сеем семена, поливаем и ставим в теплое место. Как появятся петельки всходов, убираем на видное место, попрохладней. Когда все взойдут, поместить на место, где температура плюс 16-18°C. Когда появляется 3-й настоящий лист, пикировать в стаканчики или парники 10 x 10 см.

Корни при пересадке не повреждаются, высаживать с комом земли: перевернув его вниз листьями, пронести стебель между пальцами и постучать по дну стаканчика. Рассада не болеет, сразу идет в рост. Хорошо заправить лунку с рассадой перед высадкой. Поливера перегноя, стакан золы, щепотку суперфосфата хорошо перемешать, высадить рассаду, полить и мульчировать сухой землей. Сажать ниже, чем растения росли в стаканчиках. По бокам оставлять питательную землю, чтобы при рыхлении после поливов и подкормки окучивать и ствол помидоров. Хорошо поливать растения перебродившим раствором травы.

Всю траву складывать в бочки и зливать водой. Через неделю этим раствором поливать. Поливера раствора, поливера чистой отстоянной теплой воды. Если есть возможность, собрать в емкость дождевую воду, это будет идеальный полив. Как только растения разрастутся и их нельзя будет рыхлить, не повредив корни, просто протыкать землю вокруг куста. Рыхлить нужно после каждого полива, иначе подкормка не сможет проявить свои свойства, задыхаясь без воздуха.

Помидоры пасынковать. Средние в 4 стебля, крупные в 1-2 стебля. Нижние оставить и подсыпать земли, чтобы они имели собственные корни. Низкорослые растения просто окучить, обложить соломой, и все. Под соломой земля не так утрамбовывается. Черни земляные очень любят тут селиться. Они и рыхлят, и обогащают землю. Грунт не перегревается, и дольше сохраняется влага.

Средние и поздние сорта, как только заявляется первая кисть, необходимо опрыснуть бордоской смесью (60 г медного купороса развести в горячей воде в стеклянной или эмалированной посуде. Отдельно, в другой посуде, развести 250 г гашеной извести и влиять медный купорос в известку, а не наоборот - иначе раствор свернется, процедить и опрыскивать.

Ранние сорта нельзя опрыскивать бордоской смесью. У них между цветением и созреванием небольшой временной промежуток, медь не успевает разложиться, и получается не совсем полезный помидор. А лучше всего ранний помидор опрыснуть вытяжкой из яблони: 3 кг свежего яблока на ведро воды. Когда перебродит, то 3 л этой водички лить на ведро воды и опрыскивать помидорные кусты из пульверизатора, предварительно процедив. Это хорошее дезинфицирование и подкормка. Когда помидор зацветет, хорошо его опрыснуть чуть розовым раствором марганца с 2 г борной кислоты на 1 л воды.

А потом через 10 дней 1,5-2 л молочной сыворотки (сделать простоквашу, процедить ее через марлю и эту сыворотку использовать, так как бактерия сыворотка не годится. Она подверглась тепловой обработке) на 8 л воды. Раствор получается 10 л. Из пульверизатора хорошо опрыскать растения. Через 10 дней опрыскать йодированым раствором (25 капель йода на 8-10 л воды). И так все лето чередовать: марганец, сыворотка, йод, через каждые 10 дней. Когда нижние листья начнут отмирать, их надо обрезать и тут же опрыснуть марганцем (чуть розовым). И обязательно земля должна быть рыхлой под растениями.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую благодарность Марынскому казачьему кругу, всем атаманам и казакам района, администрации, работникам больницы ст. Марынской, друзьям, сородичам, близким, разделившим с нами горечь утраты нашего дорогого мужа, отца, дедушки Махукова Александра Ивановича и оказавшим помощь в организации его похорон.

Семья Махуовых.

(№346)

ПРОТОКОЛ

**заседания конкурсной комиссии администрации муниципального образования
Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края
по рассмотрению заявок земельных участков**

23 июня 2008 г. с.Горнозаводское

№ 2

Процедура оценки сопоставления на участие в открытом конкурсе проводится по адресу: 357312, с. Горнозаводское, Кировский район, Ставропольский край, ул.Калинина, 105, кабинет главы администрации.

Присутствовали:

Председательствующий - Шабунин Владимир Ильинич, глава администрации МО Горнозаводского сельсовета; секретарь - Е.М. Гайдукова; члены комиссии - Т.Л. Жабина, И.А. Циклаури, Е.Е. Юрченко.

Присутствовали участники конкурса: Дорошенко Елена Александровна, Струйдзе Маргарита Николаевна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Подведение итогов проведения открытого конкурса на право заключения договора аренды земельного участка (земли поселений), расположенного по адресу: с. Горнозаводское, Кировский район, Ставропольский край, ул. Гагарина, 30, площадью 1500 кв.м. с кадастровым номером 26:35:10 06 02:0035 для строительства жилого дома.

2.Подведение итогов проведения открытого конкурса на право заключения договора аренды земельного участка (земли поселений), расположенного по адресу: с. Горнозаводское, пер. Первомайский, 2 «А», площадью 43 кв.м с кадастровым номером 26:35:10 06 04:274 для строительства торгового магазина.

В соответствии с извещением о проведении конкурса на право заключения договора аренды земельных участков № 236, опубликованном в газете «Голос времени» № 41 от 21.05.2008 года, а также руководствуясь Постановлением Правительства Российской Федерации № 808 от 11.11.2002 года, комиссия приступила к работе по рассмотрению заявок участников конкурса.

Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут по 10 часов 20 минут 5 мая 2008 года по адресу: с. Горнозаводское, Кировский район, Ставропольский край, ул. Калинина, 105, кабинет главы администрации.

По первому вопросу выступила: Юрченко Е.Е. – член конкурсной комиссии.

На открытый конкурс подана 1 (одна) заявка на участие в конкурсе по покупке права аренды земельного участка для строительства торгового магазина от Струйдзе Маргариты Николаевны. Опоздавших заявок не зарегистрировано. Заявка зарегистрирована, присвоен порядковый номер.

СЛУШАЛИ: секретаря конкурсной комиссии Е.М. Гайдукову, которая предложила признать конкурс несостоявшимся, так как подано менее двух заявок на предмет торгов. Конкурсная комиссия рассмотрела заявку на участие в конкурсе в соответствии с требованиями законодательства и единогласно РЕШИЛА:

Допустить Струйдзе М.Н., к участию в конкурсе и признать её участником конкурса.

1. В соответствии со ст. 38 Земельного кодекса и ст.30 Постановления Правительства РФ от 11.11.2002 г. № 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков» признать конкурс несостоявшимся.

3. В соответствии со ст. 26 Постановления Правительства РФ от 11.11.2002 г. № 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков» признать конкурс несостоявшимся.

3.1. Заключить договор аренды сроком на 10 (десять) лет на земельный участок площадью 43 кв.м с кадастровым номером 26:35:10 06 04:274, расположенным по адресу: с. Горнозаводское, Кировский район, Ставропольский край, пер. Первомайский, 2 «А», с Струйдзе Маргаритой Николаевной для строительства магазина.

Секретарию комиссии в течение 10 дней со дня подписания настоящего протокола подготовить и передать один экземпляр настоящего протокола и проекты договоров аренды земельных участков для строительства жилого дома и торгового магазина, с включением в договоры условий исполнения целевого предложения победителей конкурса в заявке на участие в конкурсе, прилагаемой к конкурсной документации, специалисту 1 категории.

Настоящий протокол подлежит официальному опубликованию в течение 10 дней в газете «Голос времени».

Председатель конкурсной комиссии администрации МО Горнозаводского сельсовета В.И.Шабунин.

1. Допустить Дорошенко Е.А. к участию в конкурсе и признать её участником конкурса.

2. В соответствии со ст. 38 Земельного кодекса и ст.30 Постановления Правительства РФ от 11.11.2002г. № 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков

СУББОТА, 28 ИЮНЯ 2008 года

“ГОЛОС ВРЕМЕНИ”

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 30 июня по 6 июля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 30

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.20 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Обреченный «Боинг»
16.00 Т/с «Огонь любви»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Хди меня»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Принцесса цирка»
21.00 Время
21.30 Т/с «Морозов»
22.30 Т/с «Сеть»
23.40 «На ночь глядя»
0.30 «Добро пожаловать на Марса»
1.30 Х/ф «Шинтовая лестница»
3.05 Х/ф «Воронье»

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия»

8.34, 8.34, 7.24, 8.34, 11.26,
14.20, 17.30, 20.30 Вести
края

8.55 «Геник пародии. Неделя жизни Виктора Чистякова»
9.50, 11.45 Т/с «Сармат»
10.45, 17.50 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 17.50,
20.00, 23.50 Вести
12.40 Т/с «Вечный зов»
13.50 Мультфильм
14.40 Т/с «Взрослые игры»
15.35 «Суд идет»
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.05 Т/с «Женщина без прошлогод»
19.00 Т/с «Родные люди»
20.50 «Спокойной ночи, малышки»
21.00 Т/с «Колдовская любовь»
21.55 Т/с «Пером и шпагой»
0.10 «Честный детектив»
0.40 «Синемания»

Культура

7.00 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости
культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50, 17.35, 19.00, 1.05 Док.
Фильмы

11.20 Х/ф «Обыкновенное чудо»
13.40 «Двух столиц непримиримый житель...», Е. Рейн
14.05 «Живое дерево ремесла»
14.15 Т/с «Разные люди»
15.30 Документальная история
16.00 Мультфильм
16.30 «Амазонка всерьез»
17.00 Т/с «Дрессировщики»
17.25 Энциклопедия
18.00 Мировые сокровища культуры
18.15 Кремль музыкальный
18.45 Достояние республики
19.50 Ступени цивилизации
20.35 Острова

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 22.40 Сегодня

8.05 Следствие вели...
9.00 Т/с «Аэропорт-2»

10.25, 15.30, 18.30 ЧП
11.00 Кулинарный поединок

12.00 Квартирный вопрос
13.35 Т/с «Адвокат»
15.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
18.40 Т/с «Час Волкова»
20.40 Т/с «Проклятый рай»
21.40 Т/с «Закон и порядок»
23.05 Т/с «Ставка на жизнь»
0.05 «Школа злословия»
0.55 «Онасторио»
1.30 Х/ф «Неоконченная повесть»
3.25 Х/ф «Пропавшие ребята»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Секретные физики, Алексей Берг
23.50 Про арт
0.20 Х/ф «Питер Кингдом»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 22.40 Сегодня

8.05 Следствие вели...
9.00 Т/с «Аэропорт-2»

10.40 Т/с «Золотая теща»
11.45 «Доказательства вины»
13.25 «В центре событий»
15.30, 3.40 Т/с «Закон Вольфа»

16.30 Т/с «Человек войны»
17.55 Деловая Москва

18.15 Специальный репортаж
21.00 Детектив «Затворник»
22.50 Момент истины
0.15 «Ничего личного»
0.55 Д/ф «Тайная миссия Сергея Бронского»
2.00 Т/с «Чисто английское убийство»
4.25 Х/ф «Драгоценный подарок»

REN TV

6.00, 4.05 Музканал
6.30, 12.00, 3.35 Док. фильмы
7.00 Т/с «Друзья»
8.00 Рекламный облом
8.25, 0.00 «Очевидец»
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00, 18.00 «В час пик»
11.00 «Час суда»
13.00 Звездный ужин
13.55 Х/ф «Женщина напрокат»
17.55 «Доказательства вины»
19.00, 1.15 Нарушители порядка

ДТВ

20.00 Т/с «Солдаты. Дембельский альбом»

22.00 «Громкое дело»
23.00 Вечер с Тиграном Каосянном
0.15 «Три угла»
1.45 «Боевик «Тюрема в раю»

2.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич»
6.55 «Глобальные новости»
7.00, 13.30, 19.00 «Такси»
7.30, 11.00, 11.30, 12.00,
12.30, 13.00 Мультфильмы
8.15 «Москва: инструкция по применению»
8.30 «Необыкновенно, но факт»
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Счастливые вместе»
10.30 Т/с «Саша+Маша»
14.00 Т/с «Женская лига»
14.30, 21.00, 23.45 «Дом-2»
15.25 Х/ф «Враг у ворот»
18.30 Т/с «Гуманоиды в Королеве»
19.30 «СИФ»
22.00 Х/ф «Морское приключение»

ДТВ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

REN TV

6.00, 4.05 Музканал
6.30, 12.00, 3.35 Д/фильмы
7.00 Т/с «Друзья»
7.30, 20.00 Т/с «Солдаты»
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00, 18.00 «В час пик»
11.00 «Час суда»
13.00 Звездный ужин
13.55 Х/ф «Тюрема в раю»
17.55 «Доказательства вины»
19.00, 1.15 Нарушители порядка

ТВЦ

2.10 Х/ф «Прощание сла-вики»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
20.30, 23.45 События
8.45, 11.15, 14.45, 1.45 Петровка, 38
21.20 Х/ф «Граф Монте-Кристо»
23.00 Т/с «Ставка на жизнь»
0.55 Главная дорога

ТВЦ

1.30 Х/ф «Свихнувшиеся»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 11.30, 14.30, 1

Пятница, 4

1 канал
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
 5.05 «Доброе утро»
 9.20 «Малахов»
 10.20 «Модный приговор»
 11.20 «Контрольная закупка»
 12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
 13.20, 5.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.20 «Помянуть. Простить»
 15.20 «Нечистая сила»
 16.00 Т/с «Огонь любви»
 17.00 «Федеральный судья»
 18.20 «Пусть говорит»
 19.10 «Поле чудес»
 20.00 Т/с «Принцесса цирка»
 21.00 Время
 21.25 Юбилейный вечер Э. Рязанова
 23.30 Комедия «Знаменитый Ключ»
 1.30 Х/ф «Ключ»
 3.30 Триллер «Темная сторона страсти»

Суббота, 5

1 канал
 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
 6.10 Х/ф «Весенние грозы»
 8.10 Дисней-клуб
 9.00 Слово пастыря
 9.20 Здоровье
 10.10 «Смех»
 10.50 «Нона Мордюкова. О любви»
 12.10 Х/ф «Сыщики»
 14.10 Х/ф «Мышини охоты»
 16.00 «Космические пленники»
 17.00 «Кто хочет стать миллионером?»
 18.10 Концерт Софии Ротару
 21.00 Время
 21.20 Х/ф «Слушай тишину»
 21.30 Фильм «Гамнибал: похождение»
 1.20 Триллер «Последняя истинка»
 2.30 Х/ф «Воины неба и земли»
 4.40 Т/с «Говорящая с призраками»

Воскресенье, 6

1 канал
 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
 6.10 Х/ф «Примите телеграмму в долг»
 7.50 «Службу Отчизне!»
 8.30 Дисней-клуб
 9.20 «Играй, гармонь, люби-ма!»
 10.10 «Непутевые заметки»
 10.30 «Пока все дома»
 11.20 «Петр и Феврония. История вечной любви»
 12.10 «Фаэон»
 12.50 «Бралиша»
 13.20 Комедия «Четыре тактика и собака-2»
 16.00 Футбол. ЧР. ЦСКА - «Динамо»
 18.10 «Магия десерти»
 19.00 Т/с «Капитанские дети»
 21.00 Время
 21.50 «Король ринга»
 23.40 Х/ф «Вертикальный предел»
 2.00 Х/ф «Большой бизнес»

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия!»
 5.34, 6.34, 7.34, 8.34, 11.25,
 14.20, 20.30 Вести края
 8.55 «Моя серебряный шар»
 9.50, 11.45 Т/с «Сармат»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 12.40 Д/ф «Популярная наука»
 13.45, 14.40 Мультфильмы
 15.35 «Суд идет»
 16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
 17.30 Северный Кавказ
 18.05 Т/с «Женщина без прошлого»
 19.00 Т/с «Родные люди»
 20.50 «Спокойной ночи, мыши!»
 21.00 «Ормада»
 22.50 «Как найти мужа?»
 23.45 Х/ф «Трио»
 1.50 Х/ф «Черная дыра»

Культура

6.30 Европлюс

10.00, 19.30, 22.30 Новости культуры
 10.20 «В главной роли...»
 10.50 Х/ф «Близнецы»
 12.30, 18.00, 22.20 Мировые сокровища культуры
 12.50 Культурная революция
 13.45 Странства музыканта
 14.15 Т/с «Разные люди»
 15.30 «Театральная летопись»
 16.00, 18.25 Мультфильмы
 16.30 Х/ф «Игра»
 17.35 Док. фильм
 18.15 Кремль музыкальный
 19.00 Партийные не горят
 19.50 «Сфера»
 20.35 Х/ф «Самая красивая женщина»
 22.35 «Линия жизни»
 23.50 «Кто там...»
 0.20 Х/ф «Мосты любви»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
 Сегодня
 6.05 Т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики сно...»

ТВЦ

6.00 Настроение

8.30, 11.30, 14.30, 17.30,
 19.30, 20.30, 23.25 События
 8.45, 11.15, 14.45, 15.00 Петровка, 38
 8.55, 11.45 «История государства Российского»
 9.00 Х/ф «Меж высоких хлебов»

ТВЦ

6.00 Настроение

10.40 Т/с «Золотая юбка»
 11.50 Х/ф «Осторожно! Красная ртуть»
 13.30 Д/ф «Аферы лекаря»
 14.55 «Свободный полет»
 15.30 Д/ф «Закон Бульфа»
 16.30 Д/ф «Детям до 16...»
 17.55 Деловая Москва
 18.15 Х/ф «Подарок судьбы»
 19.55 «В центре внимания»
 21.00 «Смех с доставкой на дом»
 22.15 «Народ хочет знать»
 23.55 Х/ф «Так она нашла меня»
 2.10 Х/ф «Убийство свидетеля»
 3.40 Х/ф «Дорога к морю»

ТВЦ

6.00 Настроение

13.00 Эвангельский ужин
 13.55 Х/ф «Последняя путь»
 16.10 Т/с «Секретные материалы»
 19.00 Нарушители порядка
 20.00 Боевик «Терминатор»
 22.05 Триллер «Шепот»
 0.00 З/ф «Секс в Интернете»
 2.05 Т/с «Холостяки»
 3.00 Рекламный блок
 4.00 Т/с «Меня зовут Эрл»

ТВЦ

6.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич»

14.30, 21.00, 23.55 «Дом-2»
 16.20 Х/ф «Тупой и еще тупее тупого»
 19.30 «СИФ»
 19.45 «Спортивное время»
 22.00 «Интуиция»
 22.30 «Наша Россия»
 23.25 «Смех без правил»
 23.25 «Секс с А. Чеховой

ТВ-3

6.00, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 Мультсериалы
 9.00, 15.00 Т/с «Баффи - истребительница вампиров»
 10.00 Х/ф «Новые приключения Спина и Мартина: подозреваемый»
 12.00 Док. фильм
 13.00, 17.00 Т/с «Звездные врата»
 14.00 Т/с «Кости»
 16.00 «Усп!»
 18.00, 23.00 Т/с «За гранью возможного»
 19.00 Т/с «Приключения Индианы Джонса»
 0.00 Х/ф «Мертвый зонд»

ТВ-3

10.00 «Школа ремонта»
 11.00 Д/ф «Суперчеловеки»
 12.00 «Битва экстрасенсов»
 13.00 «Клуб бывших жен»
 14.00 «Видеозерцал»
 15.00 Х/ф «Ворон»
 18.00 «Танцы без правил»
 19.00 «Привет! Покал»
 19.45 «Такси в Питере»
 20.00 «Необычайно, но факт»
 22.00 «Комеди Клаб»
 23.00 «Наша Россия»
 0.30 «Секс с А. Чеховой

ТВ-3

6.00 «Усп!»
 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Мультфильмы
 9.00 Т/с «Муравьи»
 10.00 Х/ф «Академия пана Кляксы»
 13.00, 15.00, 19.00, 23.00 Док. фильмы
 14.00 Х/ф «Приключения Индианы Джонса»
 21.00 Х/ф «В поисках приключений»
 0.00 «Другое кино»
 0.15 Х/ф «Нирвана»

ТВ-3

10.00, 15.00 Гран-при
 6.30 Док. фильм
 7.25 Клуб «Белый попугай»
 9.00 Дела техники
 9.10 Я - путешественник
 9.40 «Очевидец»
 10.40 Триллер «Шепот»
 12.30 «24»
 13.00 «Военная тайна»
 14.00 Х/ф «Терминатор»
 17.10 «Детективные истории»
 18.10 «Дальние родственники»
 19.00 «Неделя»
 20.00 Х/ф «Кремень»
 21.50 Х/ф «Как бы не так!»
 0.00 Супербокс. Р. Чагаев - Н. Балуев
 1.00 Х/ф «Запах неподымки: неподымки страсти»

ТВ-3

6.00, 7.00 Мультсериалы

8.00 «СИФ»

8.15 «Спортивное время»

8.30, 17.00 «Саша+Маша»

9.00, 21.00, 1.00 «Дом-2»

ТВ-3

12.00, 19.00 «Привет! Покал»

13.00, 23.00 Т/с «Женская лига»

13.35 Х/ф «Ворон»

15.35 Х/ф «Последний из могикан»

18.00 Д/ф «Плата за скорость»

19.45 «Такси в Питере»

20.00 «Битва экстрасенсов»

22.00 «Комеди Клаб»

23.30 «Смех без правил»

0.25 «Секс с А. Чеховой»

ТВ-3

6.00, 12.00 «Усп!»

7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Мультфильмы

9.00 Т/с «Муравьи»

10.00 Х/ф «Гиперболоид инженера Гарина»

13.00, 18.00, 19.00, 20.00, 23.00 Док. фильмы

14.00 Х/ф «В поисках приключений»

16.00 Х/ф «Возгорание»

21.00 Х/ф «Искатели приключений»

0.00 Х/ф «Лиля навсегда»

Вниманию руководителей сельскохозяйственных организаций, фермерских хозяйств и сельхозпредпринимателей!

Для полного обеспечения минеральными удобрениями, прородителями семян в период осеннего сезона 2008 года ООО «ЮНК-АгроХим» (бывшая «Сельхозхимия») принимает заявки на объем и ассортимент поставки минеральных удобрений и средств защиты растений.

Просим всех заинтересованных лиц в срок до 5 июля 2008 года сдать заявки в филиал ООО «ЮНК-АгроХим» г. Новопавловска.

Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона.

Тел.: (8-879-38) 2-25-80, 5-14-01; факс: (8-879-38) 5-14-01.
 (№343)

Извещение

Наименование собственников земельных долей, расположенных на территории п. Прогресс, Кировского района, Ставропольского края, о том, что 30 июня 2008 года в 15.00, в здании администрации п. Прогресс состоится общее собрание дольщиков.

(№379)

ООО «Стройкомплект» требуются на работу:

бухгалтер-ревизор, инженер-механик, продавец-водитель с категорией «Е», снабженец-водитель с категориями «В», «С», «Е», заведующий магазином «Хотопары», начальник цеха по производству изделий из леса и металла, прорезинщик (мужчины), рабочий в столярный цех, электрогазосварщик.

Телефон: 2-24-55.
 (№338)

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края.
 ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6823 от 28 ноября 2007г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!

САЛОН СОТОВОЙ СВЯЗИ

